Erratum: Neurological diseases and bullous pemphigoid: A case-control study in Iranian patients

In the article titled "Neurological diseases and bullous pemphigoid: A case—control study in Iranian patients", DOI 10.4103/0378-6323.191132 of the Indian Journal of Dermatology, Venereology, and Leprology¹, the name of the fifth author is written incorrectly as "Hamidreza Tohidinik" instead of "Hamid Reza Tohidinik". The affiliation of the same author is written incorrectly as "Autoimmune Bullous Diseases Research Center, Tehran University of Medical Sciences, Tehran, Iran, School of Public Health, Gonabad University of Medical Sciences, Gonabad, Iran". Instead it should be: "School of Public Health, Gonabad University of Medical Sciences, Gonabad, Iran".

In the "How to cite this article" section the name of the fifth author is written incorrectly as "Tohidinik H" instead of "Tohidinik HR". The correct "How to cite this article" section should read as follows: Daneshpazhooh M, Khorassani J, Balighi K, Ghandi N, Mahmoudi H, Tohidinik HR, et al. Neurological diseases and bullous pemphigoid: A case-control study in Iranian patients. Indian J Dermatol Venereol Leprol 2016 [Doi: 10.4103/0378-6323.191132]. [Epub ahead of print].

Reference

1. Daneshpazhooh M, Khorassani J, Balighi K, Ghandi N, Mahmoudi H, Tohidinik H, *et al.* Neurological diseases and bullous pemphigoid: A case-control study in Iranian patients. Indian J Dermatol Venereol Leprol 2016. [Doi: 10.4103/0378-6323.191132]. [Epub ahead of print].

DOI: 10.4103/0378-6323.199491